

ЗМІНИ

до Умов проведення державної грошової тиражної лотереї бінго «Лото – Забава»

1. Абзац перший пункту 1.10 Умов проведення державної грошової тиражної лотереї бінго «Лото-Забава», затверджених наказом ТОВ «М.С.Л.» від «14» травня 2013 року № 147, (далі – Умови) викласти в такій редакції:

«1.10. Придбання гравцем білета лотереї є укладенням між гравцем та оператором публічного договору на умовах, що визначені цими Умовами в редакції, чинній на дату проведення розіграшу тиражу лотереї, в якому бере участь придбаний гравцем білет лотереї».

2. Розділ 5 Порядку розігрування грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду державної грошової тиражної лотереї бінго «Лото-Забава», що є додатком 13 до Умов, (далі – Порядок) викласти в такій редакції:

«5. Четвертий етап розігрування: додатковий акційний розіграш

5.1. Оператор має право під час розіграшу окремих тиражів лотереї, визначених наказом Оператора, проводити додатковий акційний розіграш в межах VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї (четвертий етап розігрування). Додатковий акційний розіграш, за рішенням Оператора, може проводитись як в ході розіграшу тиражу лотереї, під час розігрування якого проводиться третій етап розігрування (додатковий святковий розіграш), так і в ході розіграшу тиражу лотереї, під час розігрування якого додатковий святковий розіграш не проводиться.

Номери та дати проведення розіграшів тих тиражів, в ході яких проводитиметься четвертий етап розігрування призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотерей (додатковий акційний розіграш), визначаються наказом Оператора, в якому можуть зазначатись номери телефонів для реєстрації гравців - учасників четвертого етапу розігрування. Про проведення додаткового акційного розіграшу (далі – акційний розіграш) Оператор повідомляє шляхом оприлюднення інформації про такий розіграш у засобах масової інформації та на власному веб-сайті в мережі Інтернет.

5.2. Акційний розіграш проводиться серед гравців, які придбали на тираж лотереї, під час розігрування якого проводитиметься акційний розіграш, білет лотереї та замовили друкування на ньому додаткової акційної ігрової комбінації, а також зареєструвались для участі у такому розіграші. Участь в акційному розіграші є добровільною.

Додаткова акційна ігрова комбінація (далі - акційна комбінація) – одностачне число (в діапазоні від 0 до 9), сукупність яких складає одне (єдине) складне число. Число, що складає акційну комбінацію, є індивідуальним та відповідно не повторюється на будь-якому іншому білеті лотереї (в межах одного тиражу лотереї).

Акційна комбінація, при її друкуванні на білеті лотереї, розпочинається з наступних чисел:

- а) з числа 1 (один) – на білетах лотереї вартістю від 6 грн. до 9 грн. включно;
- б) з числа 2 (два) – на білетах лотереї вартістю від 10 грн. до 19 грн. включно;
- в) з числа 3 (три) – на білетах лотереї від 20 грн. до 36 грн. включно.